

Уральский университет вошел в топ-10 вузов России по подготовке IT-специалистов

Согласно новому рейтингу сервиса работодателей, выпускники вуза зарабатывают в среднем 91 тысячу рублей в месяц.

Уральский федеральный университет занял восьмое место в рейтинге российских вузов по уровню зарплат выпускников IT-факультетов за 2018 год. Рейтинг подготовил сервис поиска работы SuperJob.

По подсчетам сервиса, которые приводит пресс-служба УрФУ, выпускники университета зарабатывают в среднем 91 тысячу рублей в месяц — на 10 тысяч больше, чем годом ранее. Особенностью рейтинга является возможность оценки и сравнения среднего уровня дохода выпускников московских и региональных вузов — сравниваемый уровень дохода приведен к уровню московского рынка труда.

В двадцатку учебных заведений с наибольшими зарплатными ожиданиями молодых специалистов попали девять московских вузов, четыре петербургских и семь региональных. За год зарплатные ожидания молодых IT-специалистов в России выросли в среднем на 7%, отмечают составители рейтинга.

Методика рейтингования вузов подразумевает оценку зарплатных ожиданий выпускников, работающих исключительно по полученной или смежной профессии на базе первого высшего образования.

Служба информации «УР»

(Информация с сайта <http://уральский-рабочий.рф>)